

Legislation Details (With Text)

File #:	210	38 \	/ersion:	0	Name:	Courtesy Mary Ann Mirabella	
Туре:	Res	olution			Status:	Passed	
File created:	9/7/2	2022			In control:	County Legislature	
On agenda:	9/12	2/2022			Final action:	9/12/2022	
Title:	A RESOLUTION recognizing Mary Ann Mirabella for her dedicated service as President of the American Daughters of Columbus.						
Sponsors:	Theresa Cass Galvin, Dan Tarwater III						
Indexes:	COURTESY 2022						
Code sections:							
Attachments:	1. 21038adopt.pdf						
Date	Ver.	Action By			Ac	tion	Result
9/12/2022	0	County Leg	jislature		ad	opt	Pass
							וח

IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

A RESOLUTION recognizing Mary Ann Mirabella for her dedicated service as President of the American Daughters of Columbus.

RESOLUTION NO. 21038, September 12, 2022

INTRODUCED BY Theresa Cass Galvin and Dan Tarwater III, County Legislators

WHEREAS, the American Daughters of Columbus is an affiliate of the American Sons of Columbus,

a social club founded in the 1960s to celebrate Italian culture, traditions, and assist the community

through fundraising and volunteering; and,

WHEREAS, Mary Ann Mirabella has faithfully served as President of the American Daughters of Columbus since 2008 and will be leaving her post this year; and,

WHEREAS, Mary Ann is a single mom to her pride and joy, Vito Mirabella, despite personality clashes that might lead her to use different adjectives; and,

WHEREAS, Mary Ann has been a respected and hard-working member of the American Daughters of Columbus for over 45 years and leaves a legacy of contributing to the creation and publication of the Daughters of Columbus cookbooks to preserve and share favorite Italian recipes; and,

WHEREAS, Mary Ann has played bocce at the club for over fifty years and is still active with her current team, *4 Ladies and a Tramp*; and,

WHEREAS, Mary Ann is a member of Holy Rosary Catholic Church, and has been Sergeant-at-Arms for the parish altar society for three years and a frequent contributor and cookie baker for the parish St. Joseph Table for ten years; and,

WHEREAS, the members of the American Daughters of Columbus will miss Mary Ann's dedicated and selfless service to the organization and extend their gratitude and best wishes for her many years of support; and,

WHEREAS, in gratitude of Mary Ann's work, the American Sons and Daughters of Columbus will host a Taco Dinner Fundraiser from 2 to 6 p.m. on September 17, 2022, at 2415 Independence Avenue, Kansas City, MO; now therefore,

BE IT RESOLVED by the County Legislature of Jackson County, Missouri, that the Legislature hereby recognizes Mary Ann Mirabella for her dedicated service as a member and outgoing President of the American Daughters of Columbus and extends best wishes in all of her future endeavors.

.. Enacted and Approved

Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon its passage by a majority of the Legislature.

APPROVED AS TO FORM:

Chief Deputy County Counselor

County Counselor

Certificate of Passage

I hereby certify that the attached resolution, Resolution No. 21038 of September 12, 2022, was duly passed on September 12, 2022 by the Jackson County Legislature. The votes thereon were as follows:

Yeas <u>7</u>

Nays ____<u>0</u>____

Abstaining <u>0</u>

Absent <u>2</u>

Date

Mary Jo Spino, Clerk of Legislature